

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГОРСОВЕТА ВКП(б)

27 ДЕКАБРЯ 1934 Г.

№ 232 (1123)

КАЧЕСТВЕННО УЛУЧШИТЬ ПРОПАГАНДУ РЕШЕНИИ НОЯБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК ВКП(б)

Огромное хозяйственно-политическое значение решений ноябрьского пленума ЦК ВКП(б). Эти решения говорят о дальнейшем неуклонном продвижении вперед нашей великой социалистической родины.

Отмена карточной системы на хлеб и некоторые другие продукты — результат огромного роста хозяйственной мощи Советского Союза, результат огромных успехов достигнутых партией под руководством ленинского ЦК и нашего вождя тов. Сталина. Отмена карточной системы еще в большей степени укрепляет товарооборот, способствует еще более быстрому росту промышленности и сельского хозяйства, способствует дальнейшему подьему материального благосостояния широчайших масс трудящихся.

Исходя из огромных успехов достигнутых в области организации хозяйственного укрепления колхозов при помощи созданных партией политотделов, пленум принял решение о переобразовании политотделов в обычные партийные организации. Пленум подчеркнул усиление в связи с переобразованием политотделов роли и ответственности районных и городских комитетов партии.

Эти исторические важности решения пленума требуют от всех партийных, советских, профсоюзных и кооперативно-торговых организаций исключительно четкой, исключительно хорошей работы, высокой организованности, гибкости и оперативности. Решения пленума должны быть хорошо усвоены каждым коммунистом, комсомольцем, сочувствующим. Решение пленума должен знать каждый трудящийся Советского Союза.

Нельзя ни на минуту забывать, что классовый враг попытается и здесь навредить. Эти вредительские, дезорганизаторские попытки должны получить сокрушительный отпор. Политшколы должны дать своим слушателям знания решений пленума на высоком идейно-политическом уровне, политшколы должны показать своим слушателям значение решений, обязанность политшколы помочь каждому слушателю выполнить эти решения в своей практической работе. Именно такой проработки требует бюро Крайкома ВКП(б) в своем решении от 4 декабря. Крайком обращает особое внимание всех парторганизаций на то, что пропаганда решений пленума ЦК должна быть организована на высоком идейно-политическом уровне и тесно связана с практическими задачами краевой парторганизации в целом и каждого коммуниста в отдельности.

Крайком будет оценивать качество проработки решений пленума ЦК в каждой организации по тому, как коммунисты сами на деле проводят эти решения и как они мобилизуют беспартийные массы на борьбу за выполнение поставленных пленумом задач.

Между тем проверка работы политшкол показала неудовлетворительность хода проработки решений ноябрьского пленума ЦК партией. Парторганизация ЦЭС'a ограничилась докладом о решениях пленума только на партсобрании, а в политшколе изучается программный материал, несмотря на прямое указание Бюро ГК проработать решение пленума во всех политшколах. Материалы пленума частью слушателей политшкол усвоены слабо. Например, в НППШ шахты 9-15

прос, что такое политотделы. В другой политшколе шахты 9-15 на этот же вопрос ответили так „политотделы созданы для лучшей обработки земли“. Выяснилось, что значительное число слушателей политшкол не читали решений пленума ЦК и доклад тов. Молотова. Так в политшколе ЦЭС'a (руководитель т. Лукьянченко) никто из слушателей не читал, ни решений, ни доклада. Никто не читал решение в кандидатской школе шахты 9-15 (руководитель тов. Алексей чик) и в кандидатской школы ш. 1-6 (руководитель тов. Сизов). В кружке истории партии ш. 1-6 (руководитель тов. Разгулов) не читали 2 человека, в кандидатской школе ЦРК (руководитель Доброгорский) тоже 2 человека.

На занятиях политшкол был ряд неправильных толкований. На ш. 1-6, кандидат партии Челябин толкует—„ввиду свободной продажи хлеба, будет текучесть рабочих на шахтах“. В кандидатской школе шах. 1-6 высказывались мнения, что, при свободной торговле хлеба не хватит.

Бюро Горксома обсудило 24 декабря ход проработки решений пленума, отметило, что количественный охват удовлетворителен, но что качество проработки еще не отвечает поставленным требованиям Бюро ГК наметило целый ряд мер, обеспечивающих повышение качества проработки решений ноябрьского пленума ЦК партии.

Сегодня слет ударников партучебы, будет обсуждать договор по социальным вопросам. Слет должен мобилизовать слушателей политшкол и руководителей на закрепление достигнутых количественных показателей, достижений еще больших, на борьбу за высокое качество учебы.

В соревновании с другими районами Кузбасса Анжерка должна выйти на первое место.

ВРАГАМ НИКАКОЙ ПОЩАДЫ!

РЕЗОЛЮЦИЯ ПРИНЯТАЯ НА ПЛЕНУМЕ ГОРСОВЕТА 25 ДЕКАБРЯ

Заслушав сообщение т. Михалева о контрреволюционном заговоре против партии и правительства подлых подонков бывшей Зиновьевской антипартийной группы пирокки, вставшей на путь явной контрреволюции, на путь террористических актов против вождя партии и рабочего класса. Пленум выражает свое глубочайшее возмущение действиями этих предателей, вырвавшихся из рядов партии лучшего соратника тов. Сталина—вождя Ленинградских большевиков **Сергея Мироновича Кирова**.

Пленум с особым удовлетворением одобряет решения особой коллегии Верховного суда в отношении прямых виновников террористических актов и требует суровой революционной расправы, как с физическим убийцей, так и с идейными вдохновителями гнусного убийства тов. Кирова.

Борьба против партии, начатая с двурушнических заявлений, привела антипартийную зиновьевскую группу в лагерь прямой контрреволюции. Группа, докатившаяся до террористических актов против лучших сынов рабочего класса,

ОБМЕН ОПЫТОМ ДОЛЖЕН ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО ПАРТИНКОЙ РАБОТЫ!

Всем секретарям парткомов, парторгам и групппарторгам

Товарищи!
23 декабря горком ВКП(б)—нас созвал на вечер парторгов и групппарторгов, что бы мы обменялись опытом нашей работы в партийных группах, подытожили результаты перестройки партработы.

Вечер партпарторгов 23 декабря пока зал—что тт. Кузьмина, Морозова, Мейн гольда и др. не без основания считают неплохими групппарторгами. Очень много у каждого из них недостатков в работе. Но вот основной показатель их работы—выполнение производственных заданий коммунистами их групп—этот показатель не так то уж плох! Большинство коммунистов их групп с честью выполняют авангардную роль на производстве, овладевают техникой и культурой, повышают свой идейно-политический уровень, изучая марксизм-ленинизм.

„Центр партийной работы перенести в партгруппу, в цех, бригаду—туда, где решается вопрос о выполнении количественных и качественных показателей промфинплана“. Это является, согласно решению 17 партсъезда о перестройке партработы, основным моментом в партработе сейчас.

Эти партгруппы упорно боролись за выполнение этого указания партии.

Работа с живым человеком—коммунистом и беспартийным рабочим—обеспечило им общий подъем партийной работы и выполнение производственных показателей.

А все же, несмотря на несложность „секрета“ их успехов на руднике отстающих партгрупп и плохо работающих групппарторгов больше, чем работающих

хорошо. Несмотря на осуществление авангардной роли многими коммунистами—рудник все же плана позорно не выполняет.

Мы считаем, что наличие многих, отстающих партгрупп и парторгов—это следствие недостаточно поставленного обмена опытом нашей работы. Мысли ком мало передаем лучший опыт друг другу, мало учимся друг у друга хорошо работать и слишком мало вскрываем недочеты в нашей работе.

Поэтому мы одобряем начинание „Борьбы за уголь“—организовать переключку обмена опытом того, как реализуются решения 17 съезда о перестройке партийно-массовой работы, как реализуются выводы комиссии по чистке. Эта переключка поможет нам вскрыть недостатки в нашей работе и поставить перед партийными комитетами и парторганами заторами вопрос о большевистском руководстве партгруппами.

Считаем, что в этой переключке должны будут принять участие секретари парткомов, парторги и групппарторги, не зависимо от того хорошо или плохо они работают.

Вызываем каждого групппарторга включиться в переключку.

Коллективными усилиями, поможем отстающим встать в ряды передовых, поможем каждому коммунисту стать действительным вожаком масс и повести эти массы на безусловное выполнение и перевыполнение угольного плана рудника!

Морозов—шахта 9-15.
Кузьмин—Мехзавод.
Бушуев—Лесокомбинат.
Ульянов—шахта 9-15.

С вечера групппарторгов

КОНКРЕТНО И ОПЕРАТИВНО РУКОВОДИТЬ РАБОТОЙ КАЖДОГО ГРУПППАРТОРГА

Предложение одного из лучших групппарторгов рудника тов.

Кузьмина — об обмене опытом работы партгрупп—встретили на шахтах с большим одобрением. Номер газеты с первыми выступлениями групппарторгов—читался в одиночку и группами.

На вечер парторгов и групппарторгов 23 декабря пришло много низовых партработников. Ведь, интересно узнать первые итоги перестройки партработы. В зале до

ма партпросвещения пустых мест не осталось.

Партгруппа и парторги—опора парткома, первичной организации—говорил в своем докладе зам. секретаря т. **Болотов**, — и надо добиться того, чтобы, партгруппа была крепкой, работоспособной.

— На нашем руднике — говорит т. Болотов — есть много передовых партгрупп, на деле доказывающих свою преданность делу партии и ее Ленинскому ЦК.

Тов. Болотов перечисляет эти группы — **Кузьмина** (кузнечный цех мехзавода), **Морозова** (шах. 9-15) **Бушуев**, **Цетинова** (ЯЯ Лесокомбинат) **Майнгольд** (бригада Кошарж) и дает характеристику их работы.

Но на руднике многие партгруппы еще работают крайне неудовлетворительно. Часто они предоставлены самим себе, не знают с чего начать работу?

Тов. Болотов, указывая на ошибки, допускаемые в работе этими партгруппами, зовет внимание парткомов, парторгов на усиление руководства их работой.

Желание обменяться опытом работы, указать на трудности в работе и причины этих трудностей среди групппарторгов было большое. В прениях высказалось 10. Не успели высказаться еще около 12.

Выступившие групппарторги **Ульянов** (9-15), **Морозов** (1-6, движение), **Алябьев**, (1 уч. ш. 5), **Сафронов**, (9-15) коротенько рассказали о своей работе.

Тов. **Алябьев** — парторг 1 уч. шахты 5 — говорил:

Инструктора Горкома партии, не изучают работу партгрупп не все хорошо работающие парторганизации ему известны. Взять, хотя бы парторганизацию 1 уч. шахты 5. В ней 10 человек. В результате, ее работы участок перевыполнил досрочно годовой план по уголю и перевыполнил к 1 января план обязательств, выдать своей

плана 20.000 тонн. Участок выдал около 22.000 тонн.

На недостаточное руководство со стороны инструкторов ГК указывал и тов. **Королев** (движение шахты 1-6) тов. **Тяченко** (горкомхоз) и тов. **Семолов** (ОРС).

Тов. **Бушуев** — групппарторг Яйского лесокомбината, делая отчет о своей работе, рассказал, что каждый коммунист партгруппы имеет определенное задание, прикреплен к определенной отрасли работы: один отвечает за постановку оборонной работы, другой за техничным, третий за проведение политминуток.

Обязательство, взятое по производственному походу имени 7-го съезда советов — сократить время погрузки леса в вагоны—выполнено. Погрузка идет теперь 2,5 часа вместо трех.

Интересно выступление секретаря парткома 9-15 тов. **Коновалова**.

— Стоило на 9-15 — говорит тов. Коновалов — немного поработать с групппарторгами, как в партработе намечился определенный сдвиг к лучшему. На шахте создан сейчас актив около 150 человек. Имеется ряд групп, улучшивших работу — таковы партгруппы **Морозова**, **Сафронова**, **Олешиной** и др. Основное в руководстве групппарторгами—это руководить так, чтобы не глушить их инициативы. Но даже при осторожном подходе к групппарторгу, мы нередко скатываемся к его подмене. Хороший опыт работы имеется в партгруппе **Абдулина**. Вся работа группы построена на изучении живых людей и работы с ними.

После того, как прения были закончены, собрание приняло письмо-обращение лучших групппарторгов ко всем партработникам, в котором они призывают включиться в переключку — обмен опытом партработы.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПАРТИЯ ЛЕНИНА-СТАЛИНА!
ДА ЗДРАВСТВУЕТ НАШ РАБОЧИЙ КЛАСС!

закончен ремонт школ. В большинстве школ этих районов не запасы топлива, вторые рамы не застеклены, в классах гуляет ветер, а иногда их заносит снегом.

В селе Павлоградском, под боком у тов. Жиделева, выделенная районным образовательным школой не имеет топлива. Учителя и дети сидят в шубах. Вот вам и образцовая школа и отношение районных организаций. Тов. Жиделев, очевидно, на вопросы культурного строительства машет рукой, считает это маловажным: пусть, да, о топливе заботятся учителя.

В Кытмановском районе средняя образовательная школа тоже не имеет топлива, не имеет средств на образовательную постановку учебы. На просьбу директора школы к председателю райкома тов. Губко о средствах т. Губко ответил коротко: — Выход из положения прост — пусть школа не будет образцовой.

Вопросы образования и воспитания детей должны постоянно быть в центре нашего внимания. Нельзя забывать, что вокруг школы идет острая классовая борьба. Чуждые влияния просачиваются в детскую среду, разными путями.

Рост культурных запросов трудящихся сказывается на увеличении обращений за медицинской помощью. Сеть медицинских пунктов и количество медицинских работников в районах выросли. Подавляющее большинство медработников, окончивших наши вузы, с энтузиазмом участвуют в социалистическом строительстве, отдают все силы лучшей постановке работы в лечебных учреждениях, постановке санитарного просвещения и т. д.

Тем безобразнее выглядят факты возмутительного отношения к обслуживанию трудящихся со стороны отдельных медработников. В некоторых городских амбулаториях больные простаивают часа

ми. Организация приема самая бюрократическая. Выходит, что главное внимание сосредоточено не на том, чтобы оказать медицинскую помощь больному, а на том, чтобы заполнить всякие анкеты. Анкет заполнили бесчисленные количества. В Убинской районной больнице крайне неудовлетворительно поставлено питание больных. Медицинский персонал оставляет больных без присмотра. Слушатели забирают больницу на замок, уходят по своим делам. Были случаи отказа тяжело больным в помощи. Больные Паскевич и Луговая скончались, не получив помощи. Ударнице — колхознице т. Шаура не только отказали в помощи, но врач Носков отобрал у нее ударный билет и разорвал. Все эти возмутительные, антисоветские выходы оставались незамеченными районными организациями.

Работники райкома, рика не считали необходимым побывать в больнице, поинтересоваться, как поставлена работа в лечебных учреждениях, что делает райздрав. За эти безобразия конкретных виновников нужно примерно наказывать.

Вопросы культурного строительства требуют такого же повседневного и тщательного внимания, как и вопросы хозяйственного строительства.

У многих работников имеется твердое, но не высказываемое убеждение в безвакантности за провалы и безобразия в культурном строительстве. По хозяйственным вопросам, по разным кампаниям, — рассуждают они, — есть строго выработанные, определенные показатели. Хлебозаготовки, мясные поставки, посевная, уборочная и т. д. — тут твердо сказано, что и как сделать. Не выполнишь — надо отвечать. Культурное строитель-

ство — совсем иное дело: можно не особенно заботиться. Провалишь — не всегда заметят. Узнают, — ну, в крайнем случае, поругают, пожурят, а то и просто напустят на них туман.

Об ответственности за состояние культурной работы райком позабывается. Халатность и разгильдяйство на культурном фронте не могут быть терпимы.

Несколько слов о краевых аппаратах, руководящих культурным строительством. Я уже говорил о профсоюзных, о союзе писателей и не могу не сказать о других. Краевые газеты недостаточно занимают культурным строительством. Почему бы «Советской Сибири», «Сельской правде» не повести систематический поход против тупоумных зубров, которые мешают успехам культурного строительства?

Много недостатков в работе Крайздрава и Районо. Основное в том, что не знают конкретных районов, нет живого оперативного руководства. Руководят вообще, по схеме. Нет повседневного контроля за работой райздрова, райОНО. Очень мало сделано по организации масс трудящихся в поход за культуру.

Т. Тракману и Теряеву нужно это учесть, самым решительным образом взяться за перестройку работы. Мы все должны учиться у ЦК, у товарища Сталина большевикскому отношению к задачам культурной революции. Нам надо по-сталински, не упуская ни одного вопроса социалистического строительства, охватить вопросы культуры во всех деталях.

Надо добиться, чтобы каждый партийный и советский работник чувствовал свою ответственность за культурную работу, искренне болел за факты отсталости и безкультурия.

работе. Он может работать и, может быть, прекрасно работать в качестве администратора, но не в качестве партийного руководителя.

В один из районов края был послан работник Крайкома, чтобы познакомиться с состоянием партийной работы. Когда он обратился к секретарю райкома с вопросом о состоянии партийной работы, тот посоветовал обратиться к своему заместителю. «Я не совсем в курсе дела», — заявил секретарь.

Секретарь районного партийного комитета дошел до такой жизни, что не только не знает состояния партработы в районе, но считает подобное отстранение от главного, от основного в порядке вещей. Ему невдомек, что он сам себе выдал свидетельство о неспособности быть партийным руководителем района.

Работник Крайкома обратился к заместителю секретаря. Чтобы заместитель секретаря мог ответить подробно, обдуманно, он поставил перед ним ряд вопросов, а за ответом зашел через четыре часа. Для человека, знающего состояние партработы, руководящего ею, за это время можно подобрать все нужные материалы. Прямой ответ был получен только на 2 вопроса: численный состав организаций и план сети партийного просвещения на зимний период. Именно план, потому что, о разветвлении учебы, качестве массового партпросвещения в районе заместитель секретаря ничего не знал.

Дальше между ними произошел замечательный разговор. Я приведу его дословно.

— Как райком руководит партийным днем?

— Никак. Первичные парторганизации сами устанавливают по вестку дня собрания и сами их проводят.

— Известно ли райкому, какие решения принимают партсобрания и как коммунисты проводят решения этих собраний в жизнь?

— Нет, неизвестно.

— Собирали ли райком за последние полгода партсобрания по вопросам партработы, вел ли с ними систематическую работу?

— Нет, не собирали.

— Ставил ли райком на бюро доклады отдельных парторганизаций о их работе?

— Нет, такой практики у нас не было.

— Какую организованную работу проводите с коммунистами-одиночками?

— В порядке текущей работы даем указания председателям сельсоветов и председателям колхозов (смех), так как одиночки у нас состоят из них.

— Что же делают у вас инструктора райкома?

— Сейчас 2 инструктора. Был один. Работал он ополночным по хозяйственным кампаниям.

— Как же вы руководите работой первичных парторганизаций?

— Через ополночных.

Это точная фотография партийной работы в Завьяловском районе. Этот разговор происходил с заместителем секретаря райкома тов. Цыпным, а секретарем там, как вы знаете, тов. Чахлово.

Каргатский райком за последние 5 месяцев провел 25 заседаний бюро. Почти по заседанию в пятидневку. Любит заседать в Каргатском районе. Рассмотрено 178 вопросов, но только два из них касались партийной работы. Райком находит время, чтобы тщательно обсудить такие вопросы: «О нарушении паспортизации в районе», «О содержании арестного помещения», а для партийных вопросов у него не было времени. Райком заслушивает доклады сельсоветов, но зато не слушает докладов парторганизаций.

Все колхозники и единоличники Анжеро-Судженского района славятся картофелем, овощами и не получают деньги, должны озаботиться получением таковых. Можно через одного уполномоченного с каждого колхоза и села снабдить его доверенностью. Срок до 28 декабря 34 г.

Адрес: г. Анжерка, Ломоносова № 5 Союз плодоовощ. 5—5

Алтайский РК, замечательный своими аллюжскими решениями и потоками общих слов, за пять месяцев рассмотрел только один партийный вопрос. Решение — декларация в районном масштабе.

Для характеристики приведу один пункт: «обязать все первичные организации быстрее произвести перестройку работы на основе глубокой проработки решений XVII партийного съезда и решительно изжить недостатки».

Какой может быть работа первичных организаций при таком руководстве!

В одной из колхозных первичных парторганизаций Тальменского района было собрание с повесткой дня: 1. Об использовании инвентаря в уборочную кампанию. 2. Об использовании транспорта по хлебозаготовкам. 3. О поднятии паров. 4. О выполнении плана мобилизации средств, и еще три вопроса. Докладчик по всем вопросам один, присланный из районного центра. Постановили сразу по всем вопросам: «все планы выполнить до конца и чтобы коммунисты были ведущими».

Заседание было 23 июня. Перед этим 4 месяца не было ни одного собрания и, очевидно, после такого знаменитого заседания и постановления опять 4 месяца ничего не будет.

В Смоленском районном центре первичная партийная организация при сельсовете 5 месяцев не собиралась. При чистке выяснилось, что один коммунист не платил членских взносов с 1931 г. Парторг никакой помощи райком не оказывал. Его никто ни разу не спросил, как ведется работа. Некогда было райкомовцам перейти через дорогу и заглянуть в парторганизацию.

В колхозе «Смычка», Смоленского района, 1 октября на партсобрании был поставлен вопрос «О всех видах заготовок и мобилизации средств». Докладчик — парторг тов. Филатов заявил, что полных цифр не имеет и не знает положения вещей. Собрание постановило «все виды заготовок, самообложение, страхплатежи в эту пятидневку закончить, выдать неплательщикам и заставить уплатить. Коммунистам, при крепком к участкам, возложить роль». Кому нужно такое решение, что оно дает для дела? И до такого решения и после него — коммунисты бездействовали.

Нельзя целиком винить парторганизацию колхоза в аллюжщине, бюрократизме; главная вина падает на Смоленский райком, который ничего не делает по организации партдней, по руководству первичными организациями.

Эти факты очень ясно показывают уровень партийной работы во многих районах. Партийная работа представляется самотеку. Часть секретарей РК не понимают до сих пор, что основной порок в их руководящей работе — отказ от партийной работы, передача руководства ею второстепенным работникам. Они не понимают, что собственными руками ослабляют силу организованного партийного воздействия на массы.

Комсомол, особенно в деревне, — основной помощник партии.

Комсомол может и должен вести большую политическую и организационную работу не только среди молодежи, но и среди взрослых колхозников, рабочих совхозов. При малочисленности парторганизации в деревне роль комсомола вырастает еще больше.

(Продолжение см. в след. №)

Зам. ответственного редактора
А. Вилкова.

Главное условие успеха — широко развернутая внутрипартийная работа

Все более грандиозные задачи выдвигаются в ходе социалистического строительства. Еще более быстрыми темпами, чем социалистическое строительство, должны повышаться уровень и качество партийной работы.

Партия — основной инструмент пролетарской революции. Партийная работа — мощный рычаг организации масс, мобилизации их активности и энтузиазма на строительство бесклассового общества. От качества, политической остроты, большевистской страстности и убежденности партийной работы зависят успехи в строительстве.

Уровень партийной работы в нашей организации отстает от поставленных перед нами задач. Мы должны признать это со всей прямотой. Многие райкомы забыли, что партийная работа — это основное, решающее.

Задача партийных комитетов — не подменять советские, профсоюзные и хозяйственные организации, не решать за них практические вопросы, а обеспечить руководство ими, обеспечить четкую, бесперебойную работу этих организаций.

Увеличить разрешением мелочей практической, оперативной работы отдельных организаций, многие райкомы, что взывается, потеряли вкус к партийной работе. Партийная работа из главного и основного превратилась во второстепенное дело, о котором вспо-

минают в большие праздники, при получении специальных указаний, требований ЦК и Крайкома.

Нельзя терпеть дальше такое отношение к вопросам партийной работы. Надо в самый короткий срок изменить это отношение, дойти, чтобы внутри партийная работа стала главным в жизни парторганизаций Западной Сибири.

Если вопросами культуры, хозяйства занимаются, кроме партийных организаций, советские, профсоюзные и хозяйственные организации, то партийной работе никто, кроме партийных организаций и комитетов, не может заниматься.

Партийная организация, организуя и перевоспитывая беспартийных рабочих, колхозников, должна обеспечить свою передовую роль, роль организатора и руководителя масс, стоящего по политическому и культурному уровню значительно выше. Без живой, всесторонне развитой внутрипартийной работы мы не обеспечим авангардное положение коммунистов.

Безвнутрипартийной работы нет партийного воспитания, стирается необходимая грань между беспартийным и коммунистом. Если мы не организуем большевистскую партийную работу, то не сумеем поведи за собой десятки миллионов трудящихся, не обеспечим решение задач построения социализма.

Посмотрим на живых примерах слабые места партийной работы в наших организациях.

XVII съезд партии вынес решение о перестройке партийных организаций и комитетов. Основным содержанием перестройки было создание парторганизации по производственному признаку. Это обеспечивало конкретность и оперативность партийного руководства, повышение авангардной роли коммунистов и т. д.

Со времени съезда прошел почти год. Срок вполне достаточный, чтобы правильно и полностью выполнить решение съезда о перестройке. Организации, которые не перестроились бы, в крае нет. Организаций, которые не повяли сущес-

тва перестройки, перестроились формально, еще много.

По 71 району края 336 партсобраний по роду занятий являлись председателями сельсоветов. Значит, все осталось по старому, кроме смены названия. Сохранилась прежняя территориальная сельская ячейка. Назвали ее по новому — первичная партийная организация, а секретаря — парторгом. Колхозной же парторганизации нет.

В Барабинском районе в колхозе имени VII съезда советов партийная организация состоит из председателя колхоза, его заместителя, председателя сельпо, зав. почтовым отделением и колхозника. Не поняли барабинские товарищи указаний XVII съезда о перестройке по производственному принципу; они сохранили в полной неприкосновенности сельскую территориальную ячейку.

Нужно немедленно организовать сплошную проверку выполнения решений XVII съезда о перестройке. Нужно добиться, чтобы каждый коммунист повял существо перестройки, провести действительную перестройку парторганизаций по производственному принципу.

Партийный организатор в подавляющем большинстве колхозных партсобраний — основная фигура; парткомов значительно меньше. Каждый райком должен знать своих партсобраний каждого персонально. Задача райкомов — организовать систематическое руководство, инструктаж партсобраний. От качества партсобраний, их политического уровня в значительной степени зависит партийная работа.

В большинстве районов нет систематической работы с партсобраниями, а подбор их зачастую происходит случайно. Секретари райкомов не ведут, обычно, непосредственной работы с партсобраниями, а перепоручают ее другим работникам. Это — отсутствие вкуса к партийной работе у секретаря райкома, непонимание, что партийная работа — главное, а парторг — основное звено.

Секретаря РК и ГК не понимающего этой истины, нельзя оставлять на руководящей партийной

СЛЕТ УДАРНИКОВ ПАРТУЧЕБЫ

27 декабря, в 7 часов вечера, в доме партпросвещения проводится слет ударников партучебы.

На слете участвуют руководители политшкол и политкружков и слушатели ударники партучебы.

Культпроп ГК ВКП(б).

Все организации не получившие с-х продукты из Зоготзерво по декабрьскому плану, предлагается получить не позднее 28 декабря с-г. Не получившие в установленный срок наряды теряют силу и после 28 декабря выдача с-х продуктов производится без претензий будут без сильны.